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Ámen

B rendszer ?
Egybehangzó a közvéle- j 

mény felfogása, hogy '*Ren j 
nehéz viszonyok mellett eni- 
ber még nem irányította K i- 
kiismeretesebb felelőséggel a 
nemzete ügyeit, mint teszi azt 
gróf Bethlen István mmisztei- 
einök, Négy esztendős meg 
feszitett munkája alatt állan­
dóan narancshéjakon kellett
ugrálnia, amelyeket legkomo­
lyabb országépitő akciója so­
rán szórtak elébe olyan egye­
nek, akik gyakran rosszul el­
gondolt bűnös bázisra épített 
rögeszméjükkel akarták meg 
menteni az országot. Igen, ma 
mindenki országot ment, ép 
pen ezáltal ártanak annak leg­
többet. Elképzelhető, mily ne­
héz a helyzete ilyen körűi­
mén vek között annak az em 
berrrek és kormányának, aki 
a munkát, a tervszerű előre­
haladást és az ethikai alapon 
felépített konszolidációt tartja 
politikája gerincének.

Ezzel az odiozus frankha- 
misitási üggyel kapcsolatban 
akadtak sajtóorgánumok a szél­
ső bal és szélső jobboldalon, 
amelyek a dolgok eredőjének 
az úgynevezett rendszert tait- 
ják. Mi is hát ez az uralkodó 
rendszer ? Gróf Bethlen Ist­
ván négy évvel ezelőtt, ami­
kor a kormány vezetését át­
vette, forradalmi lázban úszó 
országot kapott, amelyben a 
lelkek nem tudták megtalálni 
egyensúlyukat, elszoktak a há­
ború és a forradalmak zivata­
ros idejében a komoly alkotó 
munkától, ellenben mindenki 
a fórumon kereste érvénye­
sülését. Eközben az ország 
úgy anyagilag, mint erkölcsi­
leg mélyebbre és mélyebbre 
zuhant s már már az volt a 
halyzet, hogy nincs megállás.

Ekkor jött Bethlen az ö 
rendszerével, amelynek két 
princípiuma van ; egyik, a 
közéleti pnrifikációval kapcso 
latban a konszolidáéió meg­
teremtése, a másik a becsüle­
tes munka felvétele. Őrültség 
vagy perfidia azt állítani, hogy

ez az eléggé el nem Ítélhető 
frankhamisítás! ügy ebből a 
kormányrendszerből nőtt vol­
na ki. Létrejött ez éppen az 
ellenkező felfogásból, amelyik 
mindig fantasztikumok és ka 
landoreszmék után futott. Ha 
ez a nemzet azon az utón 
halad továob, amelyet Bethlen 
István miniszterelnök taposott 
ki számáré, ragyogóan látjuk 
a jövőt, de a legrettenetesebb 
sorsot jósolhatjuk számára, ha 
otthagyja a dolog nyelés s 
olyan emberek után megy, 
akiknek cselekedete még a 
büntetőtörvénykönyvbe is be­
leütközik. Ettől azonban tar­
tanunk nem kell, mert a nem­
zet óriási többsége tisztában 
van azzal, hogy mit jelent 
számára az a konszolidáció, 
amelyet éppen az a kormány- 
rendszer teremtett meg, ame­
lyiket érthető okoknál fogva 
vele ellenlábas politikai mező­
kön elítélően kezelnek.

Hasonló esetekben, mint ez

az ügyészség kezére. Erre a 
re lőszerre, amelyik ilyen de­
rekasan állja meg a helyét, 
csak büszkék lehetünk Na* 
gvon jól tudjuk mily sokat 
ártott ez a frankhamisiiási ügy 
nemzetünk presztízsének, de 
ha már megtörtént, legyen intő 
példa a jövőre nézve, mert 
hiába dolgozik fáradságot nem 
ismerve, minden idegszálát

munkába állítva Bethlen 1st- 
van az ország jobb sorsán, 
ha lépten-nyomon ilyen dol­
gokkal nehezítik munkáját. Bi- 

• zunk abban, hogy ennek a 
csúnya ügynek a hullámai pár 
nap múlva visszavonulnak a 
medrükbe s le lehet csapolni 
végre azokat, amelyek eddig 

; özönvízzel lebegtették a szé- 
j pen zsendülő vetést.

•iwíaw

Főispánok értekezlete az áralzkárosaltak érdekében
ték akciójukat, igy Szeged város 
100 millió koronát szavazott meg.

A főispánok megjelentek Ra- 
kovszky István belügyminiszternél 
is, akinél beszámoltak arról, hogy 
az ország lakossága a legnagyobb 
megnyugvással fogadta a kormány­
nak a frankhamisítás ügyében tett 
erélyes rendelkezéseit.

tftrvénv hatóságok már megkezdet- " ___________

Az ország főispánjai tegnap uél- 
előtt értekezletre gyűltek össze Vass 
József népjóléti miniszternél az ár­
vízkárosultak segélyezése éideké- 
ben. A megbeszélésen az országos 
akció megszervezéséről volt szó. 
Az ^értekezleten megállapodtak a 
szervezés tekintetében és a főis­
pánok beszámoltak arról, hogy a

a pénzhamisítás: ügy. egyet
len kormány sem mehet el 
erélyessé^ tekinteteben mesz- 
szebb, mint tette ezt a jelen­
legi kormányunk, amikor min­
den habozás nélkül csapott le 
a bűnösökre, nem rettenve 
vissza attól sem, hogy ha keli 
az országos főkapitányt adja

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében

Irta : Dr. Kossuth János

(169) V. j
A proletárforradalom a járásokban.

A járási székhely, Szerencs nagy- | 
község nem kerülhette ki, hogy j 
ne váljon színhelyévé a nagyobb ; 
arányú proletár mozgalomnak ; 
Nagy cukorgyára, a jelentősebb , 
számú ipari munkássága meleg i 
ágyai voltak a munkásmozgalmak- j 
nak, melyek alatt még a Károlyi- 
kormányzás idejében megalapozót 
újhelyi proletárdiktatúra érthető 
okokból különösebb gondossággal 
szította a tüzet. A jobbára ágyán 
munkásokból alakult s általit., 
irányított szakszervezetek, maid a 
munkástanács avatkoztak be a 
helyi közigazgatás dolgaiba is, a 
gyárban pedig hova inkább kövv 
telőbbek lettek, önkényesen alla- 
pitotva meg a munkabéreidet s a 
munkaidőt. Március 22-én a pro­
letárdiktatúra életbeléptetésével a 
gyár összes üzemeivel a proletar- 
állam tulajdonának nyilváníttatott
s előbb a még Károlyi kormány-

A és a sajtó

Mélységes döbbenet, páratlan 
izgalom uralkodik még mindig az 
egész országban. Mindenütt ag­
gódó arcokat látni s akiben lelki- 
ösmeret van, azokat nemcsak a 
szenzáció, nemcsak a botrány-la­
vina érdekli, hanem az aggoda-

lom gyötri, hogy mennyit árt ez
az ügy az országnak.

Nagy bajok idején szükséges 
legjobban, hogy az embereknek 
helyén legyen a szive és az esze. 
Ez a kötelessége ma a magyar 
közönségnek, de különösen a saj-

zás alatt létesült községtanács, 
majd a munkástanács rendelkezése 
alá került. A munkástanács a gyár 
igazgatóját állásától felfüggesztette, 
abba termelési biztost állított. Az 
ilyképen megnyomorított vállalat 
a tehetetlenségbe sülyedt, amely­
ben többé termelő munkáról szó 
sem lehetett. A forradalom külön­
ben is tönkre tette a munkakedvet, 
a tömeget éppen az izgatta hogy 
munka nélkül is meg lehet, még 
pedig jól meg lehet élni.

A gyár átszervezésének tervbe­
vett és hangozjatott munkáját, 
amely mellett a proletáriátus látta 

í volna el az üzem vezetései is,
! nem hajthatták végre, mert május 
i elsején a Szerencset megszállt 
1 oláh csapatok véget vetettek a 
1 proletár uralomnak, amelynek helyi 

hatalmasai Budapestre menekültek,
' magukkal hurcolva túszként a 

gyár igazgatóját és egyik felügye­
lőjét. , ..

június 2-án a vörösök kiszorí­
tották az oláhokat, de a proletár­
diktatúrát hozták vissza. A máso­
dik uralom azonban — mint 
egyebütt is a vármegyében — 
már enyhe lefolyású volt, amíg 
annak is véget vetett a julius ve­
gén bekövetkezett összeomlás. A

második uralom is mimkátlanság- 
ban, fél intézkedésekben — szó­
val tespedésben telt el.

Megemlítésre méltó, hogy a 
gyár munkássága a világfelfordu­
lásban sem ragadtatta el magat
nagyobb fokú rakcncátlankodasra
s a terror uralma alatt sem vált 
a viselkedése tűrhetetlenné. A sa­
ját kezdeményezésének az esemé­
nyekben nyoma sem volt. Úszott 
az árral, de nem üvöltött a tar­
kasokkal s főleg nem élt vissza a 
helyzetével arról téve tanúbizony­
ságot, hogy a magyar munkás a 
józan eszét és humoros gondol­
kozását akkor is képes megóvni, 
amikor a gyűlölet és bosszúvágy 
hirdetőinek apostolai egymás sar­
kát tapodva fáradoznak körülötte.

A gyári munkásságot eléggé 
jellemzi az is, hogy a gyár bér- 
oazdaságaiba se vonakodtak mun­
kát teljesíteni azok, akik odáig 
mezőgazdasági munkával egyalta- 
iában soha sem foglalkoztak s 
hogy a gyár tisztviselői irányában 
akkor is respekíussal viselkedtek, 

j amikor azokat a bitor uralom ál­
lásukból elmozdította.

(Folyt, ktiv.)

*
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ónak. Ne keressük annyira a 
szenzációkat s ne színezze ki eze­
ket a sajtó tulon túl olyan híresz­
telésekkel. melyek alaptalanul von­
ják bele az ügybe a magyar köz­
életnek ebben az ügyben is intakt, 
értékes férfiait. Ne akarjon a sajtó 
ebből a dologból is politikumot 
csinálni, mert immáron teljesen 
nyilvánvaló, hogy pénzéhes lelki- 
ismeretlen emberek gaztette. Bűn­
hődjék mindenki, aki részes benne, 
de ne szenvedjen miatta az ország. 
Ezt kellene ma szem előtt tartania 
a magyar sajtónak s egy táborba 
segítségre gyűlni össze a rend­
csináló, tisztító munkában.

Elég, ha a körülöttünk élő el 
lenségeink sajtója uszít s minden­
képen ciieníink akarja hangolni a 
viiág közvéleményét, becsülje meg 
legalább a magyar sajtó a saját 
fészkét s ne adjon tápot és anya­
got olyan hireszíciéseknek és gya­
núsítások ak, melyek a valóságtói 
messze járnak s csak a lapkelen­
dőség céljait szolgálják.

A legnagyobb szükség van ma 
arra, hogy a sajtó elsősorban az 
ország érdekeit tartsa szem előtt 
ebben az ügyben is és a kockára 
tett nemzeti becsület érdekében 
fejtse ki tevékenységét, úgy tárja 
az esemény .két a közönség elé, 
ahogyan azok a po tikétól, a 
különböző pártpolitikai felfogá­
soktól és a jövő nagy problémai­
tól mentesek.

A „Stefánia11
hanpersenyes tea-estje

Farsang első napján sokáig em­
lékezetes sikerű mulatság színhelye 
volt a megyehá a. Öreg termeiben 
rég húzóit a cigány oly szép kö­
zönségnek és jótékonycélu vállal­
kozás régen aratott akkora anyagi 
sikert.

A . Stefánia" helyi fiókjának el­
nöknője, báró Waldbott Frigyesné 
Mária Alice királyi hercegnő oda­
adó faradozása gyönyörű eredmé­
nyekben nyerte el jutalmát, ami­
kor szándékai és vágyai szerint 
gazdaggá tudta tenni ezt az éjsza­
kát egybegyült hívei és szerte a 
városban nélkülöző védencei szá­
mára egyaránt Hivei felől sok — 
igazán őszinte — köszönet kél fe­
léje a ragyogó kedves mulatság­
ért és védencei felől — imákba 
foglalt — hála veszi körül a si- 
mogatásért, mely az est anyagi 
eredményeivel fájó könnyeket tö­
röl ie.

Nemes munkájában hűséges tár- Annyira megtapsolták, hogy ujráz- 
sai Benkő Sándorné, dr. Berger nia is kellett.
Józsefné, Bernáth Béláné, dr. Búza Az ügyesen szervírozott tea után 
Béláné, özv. Csutkái Károlyné, Kassai Lajos bandája vette át a 
Deák Andorné, Eperjessy Ferenc- i szót, általános megelégedésre és 
né, Fejér Elemérné, Fejes Ernőné, állt a bál virradatig
Görgey Lászlóné, György Lajosné, 
Hornyay Béláné, Iványi Bertalanné, 
Kabina Gézáné, Kail Béláné, dr. 
Meczner Tiborné. Mattyasovszky 
Kálmánná, Meczner Józsefné, 
Olchváry Dezsőné, Paksy Ernőné, 
dr. Szemerjay-Petrán Tiborné, 
Szoller Aladárné és özv. Szom 
bathy Béláné voltak a többek kö­
zött. A férfiak közül Bach Géza, 
ifj. Dómján Elek, dr. Szemerjay- 
Petrán Tibor, Szoller Aladár és

A megjelentek névsorában sze­
repel Ujhely és vidéke úri társa­
dalma. Széchenyi-Wolkenstein Er­
nőné grófné is ott volt és késő 
éjjeli óráig gyönyörködött elnök­
női utóda fényes diadalában.

(~s.)

HIKE K.

A vármegyei közigazga
Vilkovszky Kálmán végezlek min- | bizottság hétfő d. e. 10
den elismerést megérdemlő mun- 6'ak°r tatlia ia'"'ar havl rendes

illését Széli József főispán elnök­
lete alatt. Ülés után a közigazga­
tási bizottság tagjait Bernáth Ala­
dár alispán látja vendégül ebéden.

— Eljegyzés Schwarcz Sán­
dor, a Belvárosi Takarékpénztár 
R. T. főtisztviselője eljegyezte 
Wohl Jolit Tokajból.

Fordítói megbízás Sztany- 
kovszky Sándor ny. vm. irodafő- 
tísztet a vármegye alispánja to­
vábbra is megbízta az idegen 
nyelvű iratok magyar fordításával. 
Fordításokat magánosok részere 
is végez. Lakása Szemere utca 24. 
A vármegyeházán a délelőtti órák 
alatt az irattárban található.

— A közmüvek beruházásai. 
Geiger Gttmár, a városi közmű-

r Báró Waldboit Kelemen uradalma
elad 50,000 darab másodéves és príma minőségű, selekció utján

kitenyésztett, erőteljes

fásoltványt
(furmint, hárslevelű és muskat Ottoneli), továbbá 60,000 darab

kétéves, garantált tiszta

Riparia Portalis gyökeres vesszőt
és 300,000 drb. ugyanilyen fajtájú

sima vesszőt
az olaszliszka-tolcsvai vasúti állomással szemben fekvő szőlőolt- 
ványtelepen átvéve. Előjegyzéseket elfogad sorrendben az urad. 
főintézőség Tolcsva. Előjegyzéskor a vételár 30%-a készpénzben 
befizetendő.

kát.
Dusán berendezett biiffé állt a 

közönség rendelkezésére — hihe­
tetlenül olcsó árakért és kitűnő j 
teát adtak a vendégek elé műsor 
után.

A hangverseny műsora sok ér­
tékes élvezetet nyújtott. Gruber 
Károlyné Pintér Helén Klacskó 
Béla zongora kísérete mellett éne­
kelt. Általános feltűnést keltett mű­
vészi teljesítményéért, a műkedve­
lőknek kijáró tapsolást messze fe­
lülmúló meleg ünneplésben része­
sítette a közönség. Kabina Iza 
zongora számaiban örvendetesen 
fejlődő tehetségnek bizonyult. —
Mendelssohn koncertjét Korcsiák 
Ede, Lipcsey Tivadar, Rosenmüller 
Zoltán és dr. Tomcsányi Boldizsár ; vek igazgató-főmérnöke már el­
kísérték. Mattyasovszky Kálmán j készítette a közmüveknél tervezett 
Meczner Tiborné néhány szép ma- ! s a külföldi kölcsön egy részének 

I gyár dalát énekelte el dr. lsépy felhasználásáról végrehajtandó be- 
Tihamér zongora kísérete mellett, ruházásokról szóló elaboraíumát.

A város az elektromos szövetség 
igazgatóját, Zipernovszky Ferencet 
kérte föl a tervezet felülvizsga a- 
tára s a villanytelep átépítésére 
vonatkozó szakvéleményre. Remél­
hető, hogy ez az elég régóta hú­
zódó fontos városi ügy hamaro­
san megoldást talál.

— A Sátoraljaújhelyi Egyet­
értés Sport-Club f. hó 24-én, 
vasárnap d. e 11 órakor a Ma 
gyár Király udvari termében ren­
des évi közgyűlést tart.

— Külön státust kérnek a 
vármegyei tisztviselők. Borsod, 
Gömör és Kishont közigazgatási­
lag egyelőre egyesitett vármegyék 
törvényhatósági bizottsága leg­
utóbbi közgyűlésében Bottlik Jó­
zsef javaslatára indítványt fogadott 
el, melyben a kormánytól a vár­
megyei tisztviselők és alkalmazot­
tak külön státusba sorolását ké­
relmezi. Az indítványt a törvény- 
hatósági bizottság azzal tette ma­
gáévá, hogy a vármegyei tisztvi­
selők ismeretes státusrendezése 
nemcsak a tisztviselők és alkal­
mazottak jogos anyagi érdekeire 
káios, hanem alkalmas arra is, 
hogy a joghatóságot gyakorló 
tisztviselők s ezzel a vármegyei 
autonómiák tekintélyét megrendít­
se és ezáltal a közigazgatás ma­
gasabb rendű érdekeit megsértse. 
Miután a társ törvényhatóság ha­
sonló állásfoglalás céljából Zemp- 
lénvármegye közönségét is meg­
kereste, törvényhatósági bizottsá­
gunknak módjában lesz, hogy a 
kérdéssel legközelebbi közgyűlé­
sében foglalkozzék.

I

Még nem

tudja, body
az ALTESSE cigarettapapír

borítékjai

milliárdot
érnek?

Tegye el azokat és küldje be 
1926 május 14-ig, mert 15-én 

osztjuk ki a jutalmakat.

jtem szerencsejáték!
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— A földmiveléstigyi minisz­
ter gondoskodik az árvízká­
rosultakról. Mint bennünket be­
avatott helyen informálnak, a föld- 
mivelésiigyi miniszter már is el­
rendelte, hogy az elöntött terüle­
tek talajviszonyainak megfelelően 
termelési programot dolgozzanak 
ki, amelyek a kipusztult területe­
ken olyan tavaszi ültetmények 
termesztését hozzák javaslatba, 
amelyek gazdaságilag a legjöve­
delmezőbbek. A földmiveléstigyi 
kormány gondoskodni kíván arról 
is, hogy azután ez az előirt ter­
melési program végrehajtható le­
gyen, amennyiben nemcsak tava 
szí vetőmagot kíván kiutalni az 
árvizsujtotta területek lakóinak, de 
intézkedni kíván arról is, hogy 
az összes szükséges mezőgazda 
sági gépek és igaerők is feltétle­
nül rendelkezésre állanak az ár­
vízkárosultaknak Egyrészt meg 
akarja akadályozni a miniszter, 
hogy termőterületek parlagon ma­
radjanak, másrészt mindenkit abba 
a helyzetbe kíván hozni, hogy a 
váratlanul bekövetkezett veszede­
lem ne veszélyeztesse létében.

- Sátoraljahjhely népmoz­
galmi statisztikája az 1925 ik 
évben. Az anyakönyvi hivatal 
összeállítván az 1925. év népmoz­
galmi statisztikáját, azt az 1924. 
évi adatokkal összehasonlítva a 
következőkben közöljük. Születés 
1924. évben 506. az 1925. évben
509. Házasság 1924. évben 147, 
1925-ben 150. Halálozás 1924.
évben 580, 1925-ben 396. E sta­
tisztikából kitünőleg tehát a múlt 
év adatai kedvezőbbek, mint az 
1924. évé és különösen jóval ked­
vezőbb az 1925. év halálozási 
arányszáma.

— Csonkamagyarország ál­
latállománya. A földmiveléstigyi 
minisztérium közzé tette az uj or­
szágos állatösszeirás eredményeit. 
Eszerint az ország területén van 
1.920.026 szarvasmarha, 875 768 
ló. 2 632 966 sertés, 1.890,511 juh 
59 831 kecske, 5039 szamár és 
1787 öszvér. A tavalyi állatössze- 
irással szemben, az elmúlt egy 
évben a szarvasmarhák száma 
23.985-tel, a lovak 25.997-tel, a 
sertések 174,960-nal, a juhok 
76.356-tal: a kecskék 4431-gyei, 
a szamarak száma 42-vel emel­
kedett, az öszvérek száma ellen­
ben 176-lal fogyott.

— Leszúrta az apósát és leá­
nyát, mert nem kapott vacso­
rát. A Fáy-ak ősi fészkében a 
Gálszécs melletti Kohány község­
ben Kenderes Pál gazdálkodó 
együtt lakott Horovnik János ne- 
vti apósával, aki leányát állandó­
an a veje ellen ingerelte. Szerdán 
este pedig mikor Kenderes haza 
tért, megtiltotta, hogy a vejének 
vacsorát adjanak s bezárta előtte az 
ajtót. Kenderes fejszével félméteres 
rést vágott az ajtón s azon át a kéz­
nél tevő vasvillát többször bedöf­
te a szobába. A villa az apósát 
találta el a nyakán és a főütőeret 
szúrta keresztül. Súlyosan megse­
bezte még 15 éves leányát is. Ho­
rovnik a homonnai kórházban 
meghalt.

— »A hid<-at nem adhatják 
•lő vidéki színpadon. Több vi-

siessen és vegyen: Ipa.rj^n.'ü.'XT'észetl Sorsjegyet I
HÚZÁS HOLNAP!

Ára: 5.000 korona, kapható a trafikokban!

déki színház erősen számított már 
Herczeg Ferenc nagysikerű darab­
jának „A hid“-nak előadására, ami 
érthető is, mert a mostani igen 
kedvezőtlen színházi konjunktúrák 
mellett bizonyára a vidéken is 
nagy sikerrel kerülhetett volna a 
darab bemutatóra. Sajnosán érte­
sülünk, hogy a színigazgatók s a 
vidéki közönség vágya nem vál­
hat valóra, mert Herczeg Ferenc 
Kardoss Géza debreceni színigaz­
gatóhoz irt levelében, a darab át­
engedésére vonatkozó kérelemre 
válaszolva, azt a kijelentést tette, 
hogy darabját a Nemzeti Színház 
színpadán kívül nem adatja elő.

HE-

lijHa., ” , —bxzto*

■>u~uy‘w‘«**'*i*-■** * * **a*liri

szes nagyobb városaiban prolon­
gálta 5--6 napos vendégjátékát.

Uferini mutatványai közül a leg­
nevezetesebbek : egy teljes kocsi­
fogat eltüntetése, a légben vezény­
szóra lebegő ezüst gömb, a zsák­
ban agyonszurkált személy feltá­
masztása, virágoskert varázsolása 
a csupasz színpadra egy stanicli- 
ből. A kiváló művész ezenkívül 
tömegszuggeszciókkal és a legbá­
mulatosabb kártya mutatványokkal 
egészíti ki a két órán lul tartó 
műsorát.

Uferinit megelőzi szombaton és 
vasárnap a „Mujási muzsika1' pre- 
miérje. E kedves kis operett Farkas 
Imre, az Iglói diákok szerzőjének

CSOKOLÁDÉS *°^ból került ki, ami magában 
uachaitÁv^vc s^erl jelent. Uferinit követő 
JjAsílAjlv nap0r) a ?\}ótás kapitány kerül is­

mét színre, ezúttal Telekyvel a 
címszerepben. A színház egyéb­
ként a Baba opere ttre készül, a

8 napon belül az alanti cimre be­
jelenteni szíveskedjenek mert az 
ezen határidőn tűi érkező bejelen­
téseket nem fogom figyelembe 
venni.

Szerencs 1926. jan. 9.

Mille Antal,
Apolló mozi.
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A Tál a nagy Krivánon elő­
adása megint csak az operett 
együttes kiválósága mellett bizo­
nyított az Ujházy—Ekecs-Róna | 
triász állandó derültségben tartotta j 
a közönséget. Ujházy Nusi na- . 
gyón sok színbe, kedvességbe, öt­
letességbe öltöztette szerepét, Róna 
Zoltán tipikus Baratye Janó volt 
s erősen fölfokozta eddigi sikere.t, 
nagyszerűen aknázta ki hálás sze­
repét s mindenben rászolgált a j 
közönség meleg tüntetésére. Ekecs | 
ellenállhatatlan humorának teljes j 
apparátusával fordította egészen i 
vidám oldalára a darabot. Teleky > 
játéka és énekművészeié tette a 
sikert teljessé.

A Magnetic nagyszerű szerepet 
adott Benkő Ilonának és Földes- 
synek. Benkő Ilona ezúttal először 
jutott olyan szerephez, amelyben 
kitudta fejteni gazdag árnyalatú 
művészetének lenyűgöző hatásait. 
Drámai ereje, a túlfűtött akciók­
ban is helyes színpadi érzéke meg­
érdemelt sikert és elismerést hoz­
tak számára is. Földessy páratlan 
lelki átéléssel és realizmussal ala­
kított. Nagy sikere volt még üáth 
Viktornak s a közönség mindhár­
mukat megújuló tapsviharral hívta 
a lámpák elé.

Uferini Albert világhíréhez hozzá 
tenni ma már mitsem szükséges. 
Ez a szenzációs tudásu művész 
olyan szemkápráztató mutatvá­
nyokkal lép a közönség elé, amely 
felülmúlja még az u. n. boszor­
kányságot is. Budapest közönsége 
egy állandó szezonnon át gyö­
nyörködött Uferini művészetében 
a Blaha Lujza-szinházban, honnan 
a Vigadó nagytermébe helyezte át 
sikereinek szinterét, mert a szín­
ház szünetre ment. A vidék ösz-

melynek zenéje Audran tehetségét 
dicséri. Itt említjük meg, hogy az ____
iafl7oató három " eredeti szöveget Hatüléses s;^' ólyautót vagy ámenig igazgdiO narom eieueu szövegei CORMIClv. trakt0rt 3 vasú ekével
vásárolt, melyek a közel jövő azonkívül eredeti ,KÜHNE“-fnle 8 lé
c7Pn7áriói les/nek őrös szjvóSáz lokomob.Ut.VD80 jelű 800 i
szenzációi le.zneK. _ m/m dobszólességü komplett cséplöszek-*

r(.uyt> 6 lóerős benzinlokomobilt, motor 
. ... „ Tz,n kerékpárt oldalkocsival, $Prima Drill*

NYÍL 1 - 1 LK. ve tógépeket, gazdasági szekereket, ga-
bonatisztitó rostákat, borsajtókat, taka, 

E rovat alatt közöltekért nem vóf- réktiizhelyeket, darálókat, szőlözuzókat
lat felelősséget a szerkesztőség. répavágókat stb^tb. 1000 nyeremény-

tárgy 750,0;|0 000 millió kor. értékben
Felhívás. községi tisztviselők őrs agos

EGYESÜLETE Bpest, IV., Irányi-utca 
Felhívom néhái Matajecz Gyula 21. Telefon: J. 151 45. Nyerem nytár- 

saujhelyi színházi vendéglős hite- gyak a „Kühne- gépgyár Bpest, 
lezőií hogy követeléseiket,

miután üzletét átvenni óhajtom,

JCühne* gépgyár Bpest, VI. 
Vllmos-esászár ut 59. szám alatti he­
lyiségeiben vannak kiál itva.

Felír te szili n

legjobb minőségben jótállás mellett olcsón kaphatók.

Akinek kályhája vagy sporja rossz, forduljon bizalommal hozzám,
mert a javításokat azonnal és oscson eszközlöm.

Felhívom a t. közönség figyelmét arra, hogy a szükséges 
szakértelemmel nem rendelkezők a kályhát elrontják s az 
arra fordított pénz csak kárba vész. Tisztelettel

OTlEFüfl JÓZSEF Étáiyhakészitő
Sátoraljaújhely, Tompa-utca 24. szám.

legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségbenAprított tűzifa

BS elsőrendű ÖÜhlihBSábfS házhoz szállítva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA kereskedők
Sátoraljaújhely. -- Telep : Andrássy ucca 2. — Telefon : 71.

Sz Első SátűraiiaüjhelyiHoi'adgpi'nál
újonnan készült complett hálószobák, 

székek es asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hordók, épület­
es asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

1
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MEGHÍVÓ.
Az Olasziiszkai Hitelbank R észvény társaság Olaszliszkán

I. (csonkái ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT 
1926 január 19-én 9. e. 11 órakor az intézel helyiségében tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat :
1 A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése. 4 Egy igazgatósági tag választása.
2 Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1925. 5. Az alapszabályok 15. §-a értelmében az újonnan ala-

éyről annak kapcsán a zárszámadások előterjesztése és határo- kitandó felügyelő-bizottság választása
zathozatal a nyereség felosztására nézve. 6 Esetleges indítványok tárgyalása

3. Felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő- Olaszliszka, 1926. január hó 7-én.
bizottság részére.

A részvényes minden a nevére irt részvény után egy szavazati joggal bir. A közgyűlésen csak oly részvényesnek van szavazati jega, aki részvé­
nyét a szelvényekkel együtt 24 órával a közgyűlés előtt az intézet pénztáránál letétbe helyezte.

MÉRLEG-SZÁMLA

VAGYON

Pénztári készletek :
Készpénzkészlet.....................
Követelés pénzintézeteknél 

„ bankgiron . , .
„ m. kir postatakp. .

Váltótárca................................
Folyószámla adósok . . . .
Bef. Pénzint. Közp. üzl. részre 
Visszlesz. átmeneti kamatok

összeg Főösszeg II

83 484.033 
2.855.000 
1.413.125 

7.067

TEHER Összeg Főösszeg

87.759.225 
2.005.9003 '00 

305.517 143 
3 840.000 

16 892.000

2 419 908 368

i
j Részvénytőke

Tartaléktőke . . .
Betétek könyvecskére 

„ folyószámlára
Visszleszámitolás 
Folyószámla hitelezők 
Váltóleszámií. átmeneti kamatok 
Nyereség ................................

I

388 138 994 
746 067.615

200.000.000 
40X00 000

1 134 2.' 6.609
837.8)0.000 
122.321.000 
49 400.000 
36 180.759

í

2.419.908,368

EREDMÉNV-SZÁMLA
VESZTESÉG

|
Összeg Főösszeg NYERESÉG Főösszeg

Kamatok:
18
1 Váltóleszámitolási kamatok .... . . 179.702.770

Betétkamat könyvecskékre . 54 181.363 — 1 Folyószámla kamatok ... ........................... 101.883.498
„ folyószámlára . 48 129.318 102 310 681 Jutalék . . ........................................... 1.232.150 —

Visszleszámitolási kamat. . 65.057.600
X

Költségek : / /Tiszti fizetések .... 48660.000 —
Üzleti költségek .... 20.353.310 — 69 013.310 X.

Adók : Xx i |
Betét-kamat adó .... 10 231.068 I — \
Forg. adó ..... 25.000 10.256.068 ^X

Nyereség................................ 36 180 759 — x
282.818.418 282.818418 -

—11—" 1

1 Az igazgatóság

semmi sem drágább 
mint másutt, sőt

mindent nála vásárolhat legolcsóbban! Telefon IZE, nmg
Nyomatott alaptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. betűivel Sátoraljaújhely. Feleks kiadó: Szentgyörgyi Géza r. t. igazgató

szabó púm


